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Venerable Hermandad de Ntra.  Sra. La Santísima 

“ Virgen del Socorro“

Tocón (Granada)






Tocón, 10 de Septiembre, 2009


Estimados amigos Luis y José Antonio, y toda la directiva de la Virgen de las Mercedes en general.

De veras que el pasado martes, me hice el fuerte y me pude contener las lágrimas ante la emoción de ver a nuestra Virgen por las calles de Tocón; pero cuando he leído el comentario que habéis hecho sobre el día 8 en Tocón... me habéis hecho llorar de verdad...

Que sepáis que los Brácaneros siempre tendréis un hueco en nuestra Venerable Hermandad y en nuestro pueblo. La devoción como habéis observado en Tocón es muy intensa, gente que no pisa la Iglesia en todo el año, el día 8 no falta a la cita; sea toconero residente o de fuera (Villanueva, Huetor, Íllora, ...), cuando Ella nos reúne sus motivos tendrá. Lo del día laboral, en alguna ocasión algún “politiquillo” quiso pasar la fiesta al sábado siguiente al día 8 e incluso quisieron suprimirla (no mandando por sorpresa a la banda de música en una ocasión), pero tanto la Hermandad como el pueblo fuimos una piña y dijimos que de eso nada, que a la Virgen del Socorro se la festejaba en Tocón el día de la Natividad, como se puede demostrar varios siglos atrás así era y así seguirá siendo, le pese a quien le pese. 

En nombre del Hermano Mayor y toda la Junta Directiva: muchas gracias a vosotros por acompañarnos, habéis sido vosotros los que nos habéis dado calor con vuestra asistencia, pero ya sabéis el año que viene a la misma hora y en el mismo sitio, si Dios quiere. Nosotros le llamamos Socorro, vosotros Mercedes, pero al fin y al cabo es la misma, es sobre la Madre que nos refugiamos todos...

Daniel Borrego Moraga

Portavoz de la Hermandad

