Palabras de bienvenida a los asistentes

     Buenas tardes  Sr. Vicario  D. Francisco Javier Espigares, que ha tenido la amabilidad de presidir, esta solemne   Eucaristía y acompañar al pueblo de Brácana. En este día tan especial, a D. Enrique nuestro anterior párroco.
   Igualmente agradecer la asistencia de las hermandades de Ntra. Sra. Del Espino Coronado (Chauchina), Hermandad Patronal de Ntro. Padre Jesús Nazareno (Huetor Tajar),  Hermandad de Ntra. Sra. Del Perpetuo Socorro (Tocón), de Ntra. Sra. De Los Dolores (Alomartes), y La Hermandad Patronal de San Rogelio (Íllora), Y representadas con sus estandartes.

   También al alcalde pedáneo D. Fernando Calvo, que nos honran con su presencia.

   Agradecer expresamente a los chavales que han hecho las pancartas de bienvenida, y sus nombres son Rubén, Juan Carlos y Antonio Manuel.
   Agradecer también a todos los colaboradores anónimos, que sin su ayuda habría sido imposible sacar adelante todo este acto. 

   Y por supuesto a todos los presentes aquí  reunidos hombres y mujeres de nuestro pueblo que con un poco de calor, hemos sabido estar a la altura.

                   GRACIAS EN NOMBRE DE LA HERMANDAD
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Palabras de bienvenida a La Virgen, Nuestra Patrona

   Señor Jesús Sacramentado creemos por la fe que estas aquí, que nos ves y que nos oyes, bajo las especies del pan en el sagrario.
   Ante tu presencia Señor tenemos a tu Santísima Madre bajo la advocación de Nuestra Señora de las Mercedes, Patrona de nuestro pueblo de Brácana.

   Su imagen a estado un tiempo fuera para su restauración  y hoy estamos muy contentos de tenerla de nuevo en casa con nosotros.

   Al mirarla, con esa cara de paz y alegría nos llena e invade nuestro corazón de un amor que no se puede explicar, es casi un anticipo del cielo en la tierra.

   Virgen de las Mercedes, como Madre que escucha siempre te decimos que llevamos un año difícil debido a las ausencias de algunos seres queridos de nuestro pueblo y lo hemos sufrido todos, porque somos una gran familia.  Hemos rezado mucho por ellos y sus familiares y seguimos haciéndolo, para que la Virgen los conforte en estos difíciles momentos.

   Madre te pedimos que sigas protegiendo a tu pueblo de Brácana para que nunca perdamos la fe.  Sabemos que  la fe es un don que da Dios y tenemos que cuidarla.

   En estos momentos sobran las palabras, solo hay que dejarse llevar por el corazón; Madre aquí estamos a tus pies pequeños, jóvenes y mayores entregados y decididos a no defraudarte nunca, nos reconocemos humildes y pecadores, por eso necesitamos de tu amparo para que nos guíes  siempre por el camino recto.

    Madre cuida en especial hoy a tus jóvenes que con tanta ilusión te han llevado a hombros hasta aquí, tienen un reto por delante para consolidarse y abrirse paso en la vida, están estudiando y trabajando y están más preparados que nosotros, serán hombres y mujeres de provecho y llevaran con orgullo el nombre de su pueblo y de su patrona sabiendo que nunca les fallara. 









Luis Rodríguez Gutiérrez
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