PREGÓN DE SEMANA SANTA

Brácana 10 de abril de 2009

Señor  Jesucristo crucificado, esta noche estamos reviviendo un momento histórico  apasionante, porque llevamos más de cincuenta años sin sacarte junto con tu santa madre por las calles de nuestro pueblo de Brácana.
Señor  cuando salgas  por la puerta del templo, no lo hagas con timidez aquí estamos los jóvenes para recibirte y acompañarte, es verdad que muchas veces somos perezosos y andamos en nuestras cosas y nos olvidamos de Ti un poco pero siempre te llevamos en el corazón.

  Por eso, esta noche de pasión nos comprometemos con toda libertar y públicamente a seguir cuidando nuestras santas  costumbres y tradiciones procesionales mejorándolas para que nunca se pierda nuestra fe y nuestras raíces en este mundo tan necesitado de Dios.
Hoy es luna llena como todos los Viernes santos, es noche cerrada y estamos tristes solo nos acompaña la tenue luz de la Luna, porque así lo quisiste Tu, para redimirnos de nuestros pecados.  SEÑOR no queremos que estés solo, aquí estamos los niños jóvenes y mayores en definitiva el pueblo entero de Brácana acompañándote en tu Viacrucis.
Sabemos que Dios existe y que el nombre de cada uno de nosotros está grabado en su corazón, esto nos lleva a vivir confiados en el Señor como un niño pequeño en los brazos de su madre.
La muerte del Señor –explica el Papa Benedicto XVI – demuestra el inmenso amor con el que nos ha amado hasta sacrificarse por nosotros; pero solo su Resurrección es “prueba segura” es certeza de lo que afirma es verdad, que vale la pena para nosotros, para todos los tiempos (…). Es importante reafirmar esta verdad fundamental de nuestra fe, cuya verdad histórica está ampliamente documentada, aunque hoy, como en el pasado, no faltan quienes de formas diversas la ponen en duda o incluso la niegan. El debilitamiento de la fe en la resurrección de Jesús debilita, como consecuencia, el testimonio de los creyentes.
  Virgen Dolorosa que estas a los pies de Tu HIJO JESUS, la valentía de la mujer en muchos casos es superior a la del hombre prueba de ello que todos los discípulos huyen del calvario y solo quedan las santas mujeres.
Las jóvenes de nuestros días estamos buscando nuestra identidad, no queremos ser mujeres florero, ni clínex de usar y tirar, somos generosas y tenemos un corazón grande para amar.

Somos las que damos la vida y recae sobre nosotras el privilegio de amamantar a nuestros hijos que nacerán y se criaran fuertes si no perdemos nuestra cultura y raíces cristianas
Virgen Dolorosa bajo tu manto nos acogemos cuida de tu pueblo de Brácana y en especial a tus jóvenes que somos el presente y futuro.
Nos comprometemos a ayudar en todas las actividades que se organicen en la parroquia a través de su Hermandad colaborando y siendo útiles en todos los eventos que se a avecinan  para el engrandecimiento de los cultos.
