HERMANDAD PATRONAL

NUESTRA SEÑORA DE LAS MERCEDES DE BRACANA

Queridos hermanos y vecinos de Brácana:

En primer lugar y en nombre de la Hermandad Patronal Ntra. Sra. De las Mercedes os invito a que participéis en todos los actos religiosos ROMERIA, FUNCION DE IGLESIA  Y PROSECION y como no puede ser de otra manera a la gran fiesta en honor a nuestra Partrona en estos días de convivencia y fraternidad.  En especial quiero dar la bienvenida a todos los que venís de fuera a pasar unos días de descanso con la familia y amigos.

Un año más nos preparamos para celebrar nuestras fiestas patronales en honor a Nuestra Señora La Santísima Virgen de las Mercedes, que este año es un poco especial por el cariño con que se ha realizado la restauración de la bella Imagen de Nuestra Señora. Al final el esfuerzo ha valido la pena, porque todos los agasajos son pocos para demostrar la gran veneración y cariño que todos los bracaneros y bracaneras le tenemos a nuestra Patrona.

Sabiendo que ella nos protegerá siempre bajo su manto, dándonos su aliento y fortaleza como la mejor Madre del mundo, eso lo sentimos y lo palpamos profundamente a través de nuestra fe. Si Dios la escogió como madre de su hijo Jesús pura y sin mancha de pecado es la más hermosa de las mujeres, por eso si la miramos a la cara a través de sus imágenes y más la nuestra no cabe más que enamorarse rendidamente.

Cuando veneramos a Nuestra Santísima Virgen de las Mercedes a través de sus actos públicos nos emocionamos y a veces profundamente, es porque hay algo especial dentro de cada uno de nosotros, el Señor Jesús dice en el evangelio allí donde os reunís dos o más en mi nombre yo esteré en medio de vosotros. NO HAY EN EL MUNDO MOMENTO MAS GRANDE QUE ESTE, el estar al lado de su Santísima Madre. 

                Que la Virgen nos acompañe siempre y que disfrutemos todos juntos estos días tan entrañables, porque vale la pena.

               ¡Viva la Virgen de las Mercedes!
 

                                                                                                       El hermano Mayor

